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Žáci U15 vezou z Ostravy první extraligovou výhru!

První kolo extraligy nás zavedlo do Ostravy, kde jsme se utkali s místními NH a Snakes.
Především ze sobotního soupeře šel velký respekt, neb se jedná o tým, který poslední tři roky
vyhrál mistrovství ČR. S týmem Snakes jsme se ještě nikdy nepotkali, takže to pro nás bylo
velkou neznámou. V extralize však není již slabších soupeřů, takže nám bylo jasné, že nás
čekají dva náročné duely.

Naši soupisku tvořilo jenom 10 hráčů, když všichni tři Adamové jsou bohužel dlouhodobě zranění. K tomu měl
Jonáš problémy se zády a Kryštof je mezi staršími soupeři ještě začátečníkem. Takže vyhlídky nic moc. O to
sladší je ale víkendová bilance.

 

11.01.2020 BK NH Ostrava  - ADFORS Basket Litomyšl 99:51 (26:14 54:24
74:36)
Tomáš Folta - 16, Ondřej Vomáčka - 11, Bohdan Slawisch - 10, Jan Bubeníček - 8,
Kryštof Grujbár - 2, Štěpán Markov - 2, Vojtěch Tupec - 2, Jonáš Brýdl - 0, Tomáš Sedláček - 0,
František Tupec - 0

 

Do sobotního zápasu jsme vstoupili hodně ustrašeně. Často jsme si míč předávali jak horkou bramboru. Nikdo
na sebe nechtěl pořádně vzít zodpovědnost. Ostrava naopak hrála s velkou chutí, dobře si podávala míč a
přesně zakončovala ze všech pozic. V poločase vedli domácí 54:24 a schylovalo se k debaklu. O přestávce jsme
si řekli, že musíme přitvrdit v obraně, že jsme málo důrazní a že 7 týmových faulů za poločas je prostě málo,
když dostanete 54 bodů. A jaký byl výsledek? Že jsme za celý druhý poločas udělali dohromady faul jenom
jeden, ano, jeden faul za 20 minut hry. Soupeř však trochu prostřídal a tak jsme nakonec stobodovou hranici
ubránili. Druhý poločas se už tak nějak v poklidu dohrával, neb všem už bylo jasné, jak to dneska dopadne.

Byla to pro nás tvrdá, ale cenná lekce a ukázka, co nás vlastně v té extralize čeká.

 

12.01.2020 BK Snakes Ostrava - ADFORS Basket Litomyšl 54:58 (9:12
23:26 35:38)
Tomáš Folta - 17, Ondřej Vomáčka - 15, Bohdan Slawisch - 11, Jan Bubeníček - 5,
Štěpán Markov - 5, Tomáš Sedláček - 3, Vojtěch Tupec - 2, Jonáš Brýdl - 0, František Tupec - 0

 

V neděli jsme nastupovali proti soupeři, který předchozí den porazil Nymburk, což vypovídá o jeho síle. Od první
minuty jsme se ujali mírného vedení a očividně jsme tím domácí zaskočili. Snaha soupeře využívat velké
podkošové hráče byla patrná, ale výbornou práci v obraně a na doskoku odvedl Tomáš s Bóďou. Naše vedení
stále narůstalo a v šestnácté minutě jsme měli náskok již 11 bodů při stavu 26:15. Zbývající minuty jsme ale
nezvládli a domácí šňůrou 8-0 snížili na poločasových 23:26.

Jak první půle skončila, tak druhá začala, tedy náporem Ostravy. Šest bodů v řadě (celkem přelom poločasů
šňůra 14-0) znamenalo vedení soupeře 29:26. Naštěstí nás to nepoložilo, rychle jsme stav otočili a opět si začali
udržovat mírné několikabodové vedení. Dvě minuty před koncem vedeme 53:51 a přijdou chvíle Ondry v útoku.
Nejprve promění obě šestky a dostane rozdíl na 4 body. Na to soupeř bohužel reaguje svojí první trojkou
v zápase. A snižuje na jediný bod. Následující útok jim však Ondra vrací stejnou mincí a trojkou opět
odskakujeme na rozdíl dvou košů, který již dokážeme dobře ubránit.
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Dneska to byl parádní výkon od všech hráčů, kteří nastoupili. Především díky výborné obraně jsme si připsali
první a velmi cennou extraligovou výhru. Kluci nechali na hřišti všechno a makali od první do poslední minuty.
Jak se říká… dali do toho srdíčko a ono to přineslo úspěch.

13.01.2020 Martin Šorf
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